

Excitan a unidad a los Partidos

Porque los partidos políticos en contienda presidencial deliberen, se sienten a la mesa a dialogar y aunar esfuerzos en bien de la patria, se pronuncian ciudadanos que ven el peligro de que la campaña electoral divida más al pueblo salvadoreño.

Todos los dirigentes y candidatos presidenciales han manifestado querer el bien del país, buscar la democracia, reactivar la economía y luchar por una verdadera paz duradera, estable. Partiendo de esos principios y postulados, se nos dijo, no costaría que los partidos viendo el peligro comunista que acecha a El Salvador, aun esfuerzos

por un futuro gobierno que únicamente se dedique a estabilizar la situación política y a reactivar la economía nacional, indiscutiblemente con el apoyo de todos los demás partidos que participen en al contienda y que no salgan triunfadores.

Sería verdaderamente lamentable, se enfatizó, que por ansias de poder nuestros dirigentes políticos contribuyan a dividir más al pueblo salvadoreño, ya que los únicos ganadores de esto último serían los extremistas que destruyen la infraestructura del país; serían los comunistas que pretenden llegar

Pasa a la página 5

Otra denuncia contra estafador que pide fianza

Una nueva denuncia por estafa ha sido presentada a la Policía Nacional contra José Edgardo Mazariego, informa un vocero de ese cuerpo de seguridad.

Esta vez, dice la fuente policial, se trata de la señorita Gladis Ermelinda Noriega, quien dijo que Mazariego le exigió la cantidad de quinientos colones, en concepto de fianza para entrar a trabajar a la empresa Representaciones Comerciales SERVIC, pero que al retirarse de esa firma, el denunciado se negó a entregar dicha fianza, habiendo transcurrido ya casi un mes de haber abandonado esa firma.

Anteriormente, agregó, cinco personas que también trabajaron allí, denunciaron a Mazariego, unos por ne-

Pasa a la página 5

Sigue ayuda para hospital Rosales

Un lote de medicinas por valor de treinta y cinco mil dólares, fue entregado al Hospital Rosales, por miembros del Club Rotario San Salvador-Sur.

Los señores: Ing. José Hernández Leiva, Lic. Carlos Gómez e Ing. Raúl Soto, en nombre del referido club de servicio, se avocaron con el Dr. Max Molina, director del Hospital Rosales, para entregarle por medio del respectivo inventario, un lote de medicamentos provenientes de los Estados Unidos de América para que sean utilizados en los pacientes de ese centro.

Pasa a la página 23



Foto de LA PRENSA, por Alvarezo

RECONOCIMIENTO. Bandeja de plata por sus cuarenta años de servicio al Banco Salvadoreño, le es entregada a don José Daniel Castellanos, izquierda, presidente de esa institución, por el señor José Ramírez Chá-

vez, vicepresidente. Ceremonia incluida en la celebración de los noventa y nueve años de fundación de ese Banco. Fue dedicada a los medios de información e invitados especiales.

Casi 2 mil millones da FNV en 18 años

Hasta el mes de agosto del año anterior, la Financiera Nacional de la Vivienda, a través de sus asociaciones de ahorro y préstamo, ha otorgado 1 mil 157 millones 881 mil 800 colones en préstamos para construcción de viviendas.

Para la adquisición de viviendas, la FNV dispuso de 543 millones 527 mil 700 colones, en un número de préstamos que llega a los 21,022. Estos datos se desprenden del balance de operaciones distribuido por la FNV, que comprenden datos desde el año de 1965, fecha de inicio de labores de esa institución, hasta agosto de 1983.

Estos datos incluyen proyectos habitacionales e individuales, siendo el número más significativo el de créditos otorgados para la construcción de proyectos, los cuales alcanzaron un número de 73,298.

En la adquisición de viviendas, sólo en los primeros meses de 1983 (hasta agosto), se invirtieron 42 millones 697 mil 700 colones e 1,505 préstamos.

En la misma fecha, para la construcción de viviendas se otorgaron 130,046,300 millones de colones.

Sumadas estas cifras, en préstamos par-

Pasa a la página 7



DESOCUPACION. Doña Rafaela Mejía, que desde que se inició la construcción del puente Cuscatlán se instaló allí, hoy ha quedado totalmente "sin clientela" para su comedor y tienda.

Puente Cuscatlán tragedia de pobres

Grave y dolorosa es la situación de los comerciantes y habitantes de los lados oriental y occidental del Puente Cuscatlán, que el pasado 1 del presente mes destruyeron los extremistas.

Todos ellos "su economía" dependía del tráfico de personas que con sus camiones, buses, furgones, carros pasaba por el puente para la Zona Oriental y para San Salvador. Ya inhabilitado ese paso, todo ha cambiado y sus negocios han desaparecido.

Caso típico que ejemplariza a los demás es el de... doña Rafaela Mejía. Ella llegó a instalarse a la orilla del Río Lempa, en la jurisdic-

ción de Estanzuelas, hace 46 años cuando se comenzó la construcción del Puente Cuscatlán. Allí estableció su negocio de comida, crió a una hija, y con el tiempo, a una nieta. Hoy, enferma de artritis e impresionada por la destrucción del puente, piensa que es tiempo de ir a descansar a otro lugar.

La señora Mejía ejemplifica a los habitantes del puente, en el sentido de que la mayoría de ellos, han vivido de vender comida, bebidas y golosinas a los pasajeros de los buses, y automóviles que aprovechaban a probar un bocadillo o saciar la sed. Sus otros clientes, en estos últi-

Pasa a la página 23



Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

PROGRAMAS. Durante las vacaciones de fin de año y a comienzos de 1984, se trabaja intensamente en la agilización de los programas de desarrollo comunal que en todo el país realiza DIDECO para mejorar las condiciones de vida de familias comunales, marginales y campesinas. El director, Ing. Armando Flamenco Peña (izquierda), junto con el coordinador de los programas de alimentos y el supervisor del PMA-AID, Sr. René Domínguez Parada.

Define labor del Banco Salvadoreño en 99 años

La labor desarrollada por el Banco Salvadoreño durante sus noventa y nueve años de servicio fue expuesta el viernes anterior a los representantes de los medios de información e invitados es-

peciales, por el señor José Daniel Castellanos, presidente de esa institución bancaria.

El texto del discurso es el siguiente:

Pasa a la página 15

Exito en San Vicente de las cooperativas

Fueron logrados los objetivos de incentivar al pueblo vicentino a participar en empresas cooperativas, los cuales habían sido trazados al participar activamente en las fiestas patronales de San

Vicente, informa la oficina regional de INSAFOCOOP.

Dentro de esas festividades, hubo un espacio dedicado al movimiento cooperativo.

Pasa a la página 23



INFORMA. Dr. Pedro Antonio Alvarez, informa que vendrán al país emisarios de clubes Rotarios de E.U., para coordinar la ayuda al Hospital San Rafael.

Falta de apoyo popular debilita a subversivos

La subversión salvadoreña está muy debilitada por falta de apoyo popular, para continuar su campaña se ve obligada al secuestro y reclutamiento bajo amenaza, se pone en un despacho especial el corresponsal del diario "La Nación", de Argentina, Mario Pérez Colman.

Las próximas elecciones, dice Pérez Colman, debilitarán más su posición a los extremistas en su país y en el mundo.

El texto del análisis del periodista argentino, dice textualmente:

"Buenos Aires (USICA). La guerrilla que azota a El Salvador se encuentra muy debilitada por la falta de apoyo popular y se ha visto obligada a efectuar reclutamientos de hombres por la fuerza o mediante secuestros, mientras cada día se hace más evidente la injerencia cubano-soviética en la

región, según un despacho que publica el diario "La Nación" remitido por su enviado especial a América Central, Mario Pérez Colman.

Sobre el primer tema, el diario dice que los reclutas forzados escapan en cuanto tienen oportunidad y en el peor de los casos mueren en acción, por lo general, sin haber cumplido bien la tarea que se les impone. En cuanto a los secuestros pasarían ya de la decena. Pero el gobierno informo sobre ellos y es difícil establecer qué frutos han rendido a los guerrilleros".

"El hecho de recurrir a los secuestros y a reclutamiento bajo amenaza, —prosigue "La Nación"—, se considera un síntoma claro de que la subversión está afectada por

Pasa a la página 7